



省食品药品监管局朱勤虎副局长、扬州市局 平志明局长来邮督查保健食品、化妆品监管工作



市人大领导专题视察食品药品监管工作



认真办理政协委员提案,促进部门工作深入开展

## 高邮市食品药品监督管理局

## 坚持依法行政 保障公众饮食用药安全

2012年以来,高邮市食品药品监督 管理局在高邮市委、市政府的正确领导 下,在市人大、市政协的监督和指导下, 坚持以保障公众饮食用药安全、促进全 市食品医药产业健康发展为中心任务, 认真履行食品安全监管综合协调职能, 认真落实药品、保健食品、化妆品、医疗 器械监管措施,严厉打击涉及药械保化

业位者位 10年20月1日至20日4日1日



广泛开展监管相对人职业道德教育、取得良好成效

产品的违法犯罪行为,加强队伍建设, 坚持依法行政,强化宣传引导,努力打 造省食品药品安全先行区、示范区、创 新区。监管业务和行风建设工作得到 省、市主管部门的充分肯定。6月份,被 江苏省全面推进依法行政工作领导小 组第三次确认为省级依法行政示范点。

# 高邮市泰邮蛋品有限公司



高邮市秦邮蛋品有限公司

### 保护民族精品

高邮市秦邮蛋品有限公司,是创建于1956年的"老字 号"蛋品加工企业,历经半个多世纪的发展,公司生产的"秦 邮牌"系列蛋品、风香鹅、琵琶鸭、速冻点心、水晶肴爪,阳阳 牌双黄月饼,高邮湖水产品(虾仁、虾球、银鱼等)畅销全国各 地,深受广大消费者的喜爱。

2004年,高邮市秦邮蛋品有限公司进行了成功的改制,企 业步入了发展的快车道,不但巩固了老客户,又发展了一大批 新客户,同时凭借过硬的质量、良好的信誉,采购源于高邮湖区 自然放养的高邮麻鸭蛋,得到各大连锁超市的青睐,如麦德龙、 沃尔玛以及上海农工商、大润发、苏果等众多知名大卖场,并成 为同类商品中经销商向广大消费者推荐购买的首选品牌。

五十多年发展壮大过程中,企业始终坚持"弘扬地方特

色,发展品牌优势,保护民族精品"的经营理念,在同行业中率 先获得"绿色食品"标志,通过 ISO9001 和"QS"认证,是全省 同行业中唯一一家连续四次获得"江苏省著名商标称号,也是 全省 2006 年度唯一一家获省首批"放心食品生产企业"称号 的蛋品加工企业,多次成为江苏省消费者协会推荐商品,江苏 市场消费者购物首选品牌。公司坚持走"公司 + 农户 + 科研 院所"的发展模式,成功地促进农业、农村和农民的协调发展, 并建立了十多个稳定的鲜蛋供应基地,确保采购的蛋品质量 安全。近年来,在国家食品检测中心,农业部,江苏省等多个国 家级、省级权威部门组织的监督检查中,批批100%合格,"秦 邮牌"系列蛋品,已真正成为消费者心目中的安全放心食品。

2007年,企业积极相应中共高邮市委、市人民政府"退城

进园"的号召,在高邮城南经济新区党工委、管委会大力支持 和帮助下征地 40 多亩,新建标准化厂房一万多平方米。2009 年本公司投入 200 多万元新建速冻包子和速冻虾仁两条生 产线。一个充满现代化气息的蛋品加工企业诞生在城南经济 新区这片沃土上,"老字号"的秦邮蛋品有限公司迎来了它快 速发展的第二个春天。

高邮市秦邮蛋品有限公司将以自身的品牌优势和半个 多世纪深厚的生产经营管理积淀,努力扩大生产经营规模, 超前规划,赢得先机,以量扩市场,以质求发展,抢夺发展的 制高点,努力做大做强秦邮蛋品,让更多的消费者能够品尝 到来自文化古城高邮的"秦邮牌"系列蛋品,同时也为高邮地 方经济的发展再做新贡献。

#### 董事长、总经理 王步明 率全体员工热烈祝贺高邮 市十四届人大、政协十二届第二次会议隆重召开!



高部市泰邮蛋品有限公司 江苏市场公认名牌 正 茶 名 撰 華 全 提 进 会 正亦作品的基本品质量在的面面的









